



智冠全梭了！免費釋出 30 年遊戲 IP，吸引全球開發商合作

來源：[VR-Zone 中文版](http://chinese.vr-zone.com/) (<http://chinese.vr-zone.com/>)

日期：21-Mar-2015

改持開放態度，智冠拿出 30 年壓箱 IP 吸引開發商。

智冠集團董事長王俊博在 21 日舉辦的集團春酒上，宣布了將智冠過去 30 年累積的 5、60 款遊戲 IP 免費釋出，以此為誘因招攬全球開發商共同研發遊戲。





今年的智冠集團春酒很 IP，為刺激集團開發活性化，挖掘更多實力開發團隊，智冠集團董事長王俊博破天荒把自家累積 30 年的 5、60 款遊戲 IP 全部免費釋出，期望能透過省略 IP 高昂的授權價格，吸引更多廠商前來合作。

過去以多樣化 Cosplay 造型亮相的王俊博，本次攜夫人柯秀燕、遊戲新幹線暨智凡迪總經理林榮一、智冠集團財管中心暨智付寶總經理鍾興博等人，一同扮裝亮相，象徵智冠集團將在 2015 年 IP 起飛。王俊博巧扮 4 月預定推出的手遊新作《黃易派來的》主角項少龍、鍾興博化身代表三國主題的諸葛亮、林榮一扮演《小李飛刀》李尋歡等。



▲左起：智冠集團董事長王俊博與夫人柯秀燕、遊戲新幹線暨智凡迪總經理林榮一、智冠集團財管中心暨智付寶總經理鍾興博。



有別於自己的 IP 自己作的開發概念，王俊博認為中國現今手遊市場，各家廠商開發編制動輒百人，有鑑於手遊成本低、開發快速，市場激烈愈漸劇烈，這次透過免費釋出 IP，提供資金，以及 3 個月的人力協助開發，力求快速活化現有 IP 資產，更引以為契機學習包括中國在內的海外開發商經驗。

同時，為保有 IP 品質，雖說是免費釋出但會採取分批釋出、評估合作夥伴，開發平台除手機遊戲以外，不排除在單機或網頁平台發展，王俊博指出，現已有 4、5 個合作中的案子，包括《天地劫》、「霹靂系列」、輕小說等主題，今年預估會有 3~4 款作品推出。

可望在今年第 2、3 季會有更多發展的第三方支付部分，王俊博期望今年能擴大 MyCard 營運廣度，結合智冠集團旗下第三方支付平台智付寶，以抽成比例 3%~5% 的誘因，打破 App Store、Google Play 動輒三成以上的抽成局面，吸引更多廠商加入平台。